

«Червячки», «Оазис», «На бордаж!», «Кеда», «Кактусы» - такие забавные названия для своих команд, проявив завидное чувство юмора, выбрали игроки. Все участники соревнования были настроены на победу и с большой готовностью откликнулись на призыв активно отметить день рождения любимого завода. Команды творчески и неформально подошли к участию в игре, каждая из них сочинила свой девиз в стихах. «Даже если в одной кеде, все равно придем к победе!» - например, под таким девизом выступали игроки «Кеды». Но именно этот лозунг можно было без сомнения применить ко всем участникам соревнований: они так стремились к победе, что забыли о ссадинах, синяках и ушибах.

За соревнованиями, как в настоящем французском «Форте Боярд», наблюдал седобородый старец - дух завода, который явился на зов присутствующих. Однако реальный, а не фантастически-мифический, дух завода, дух коллективизма объединил и сплотил участников «Форта ФРИТЕКС». Соревнования проходили и на заводской территории, и в физкультурно-оздоровительном комплексе, который был открыт три года назад для работников «ФРИТЕКСа». Игра состояла из нескольких этапов, довольно сложных и требующих самоотдачи. В каждом из них участники старались проявить свои лучшие спортивные качества: ловкость, скорость, выдержку, сообразительность, взаимовыручку, волю к победе. Конкурсанты боролись за подсказки, искали ключи к загадкам. Всех: и игроков и болельщиков - охватил такой азарт, что равнодушным не остался никто.

«Очень нравится! Все замечательно!», «Весело! Понравилось, интересно! Хорошо знакомые люди, которых видишь каждый день, предстают в совершенно другом свете. На работе они одни, а здесь раскрываются совершенно по-иному», - такими отзывами о «Форте ФРИТЕКС» делились участники игры. Ведь родной завод предоставил им на свой день рождения прекрасную возможность активно и увлекательно отдохнуть, пообщаться с коллегами и сотрудниками из других цехов и отделов. Та-



ДАЖЕ ЕСЛИ В ОДНОЙ КЕДЕ, ВСЕ РАВНО ПРИДЕМ К ПОБЕДЕ

«День рождения - праздник классный, если это день завода!» - под таким девизом состоялось на ОАО «ФРИТЕКС» празднование дня рождения этого славного ярославского предприятия. Каждый год заводчане стараются отметить важную для всего коллектива дату по-разному, внести что-то особенное, какую-то изюминку в это, казалось бы, традиционное мероприятие. В этом году в честь знаменательного для предприятия события была организована спортивно-интеллектуальная игра «Форт ФРИТЕКС». В ней приняли участие пять команд, объединивших сотрудников различных подразделений «ФРИТЕКСа».



кой коллективный азарт, накал страстей, общая цель как нельзя лучше сплачивают и объединяют всех работников. Значит, дух завода продолжает жить и будет жить долго.

Но любая игра - это соревнование, и выигрыш достается сильнейшим. Победителем «Форта ФРИТЕКС» на этот раз

стала команда «Оазис», в которую вошли работники цеха АФД-2. Именно в этом цехе производят один из основных видов продукции предприятия - уплотнительные прокладочные материалы и изделия из них. Игроки «Оазиса» оказались самыми ловкими, быстрыми и сильными. «Ни шагу назад, ни шагу на мес-

ри с логотипом предприятия».

Пока взрослые, забыв о возрасте, играли в «Форт ФРИТЕКС», для детей к дню рождения предприятия тоже был подготовлен праздничный сюрприз. Сначала для ребят, чьи папы, мамы и дедушки трудятся на заводе, кто защищал честь своих команд в спортивном зале, показали увлекательный мультфильм по книге Стивенсона «Остров сокровищ». А затем детвора вместе с пиратами отправилась на поиск сокровищ. Дело это оказа-

вкусные шоколадки и очень красивые наклейки с животными. И конечно, а это самое главное - всем было весело и интересно, никто не скучал. Закончился детский праздник на радость ребятам чаепитием с пирогами. Самым маленьким, кто наряду с детьми постарше честно и терпеливо выдержал весь непростой путь в поисках сокровищ, подарили наборы фломастеров. Заводу-имениннику был посвящен и конкурс ребусов, участие в котором приняли дети заводчан. Вместе с родителями ребята придумывали ребусы - загадки в картинках на тему «ФРИТЕКСа». Задание было не из простых - зашифровать названия продукции предприятия, слова из



те. А только вперед, с «ФРИТЕКСом» все вместе!» - так звучал девиз «Оазиса». Все десять игроков команды-лидера были награждены взрослыми билетами в Ярославский зоопарк. ОАО «ФРИТЕКС» является одним из спонсоров этого нового замечательного комплекса, который по праву составляет гордость нашего города. Все участники «Форта ФРИТЕКС» получили в подарок фирменные календа-

лось непростым, на старинной карте дети искали задания и, только верно ответив на вопросы, могли сделать шаг навстречу к заветному кладу. Это требовало от всех охотников за сокровищами знания известного произведения Стивенсона, его главных героев и событий, о которых поведал автор. Но ребята с заданиями справились успешно. И наградой им в этом путешествии были спрятанные сокровища -

заводского гимна, события из истории в рисунках. Все участники старались от души, проявили столько фантазии и сообразительности, а некоторые придумали такие сложные ребусы, что и отгадать их стоило немало труда. Десять ребят-победителей, чьи ребусы были признаны лучшими, получили от предприятия билеты в зоопарк.

Ирина КОПЕНКИНА.
Фото Виктора ОРЛОВА.